

北醫大「2014 全國青少年高國中暨國小寒假醫學營」，吸引近 2 千名學子參加



臺北醫學大學為鼓勵高、國中生及國小四~六年級學生寒假參與學習活動，特由進修推廣部舉辦醫學營隊，並聘請優秀教授上課，期望透過學習內容讓學員體驗生命與健康的價值，啟發對醫學領域的興趣，或對未來生涯規劃有所助益，引導學子確認學習目標。

本校自 2002 年起於每年度寒、暑假開辦「全國青少年高國中暨國小寒假醫學營」至今已有 1 萬多名學員，課程自大學、高中、國中到國小，各有適齡之營隊，透過專業醫學課程輔以團康活動及精采的實驗及實體參觀，為青少年與小朋友留下難忘的成長軌跡，廣受到社會各界肯定，並曾接受《遠見雜誌》專訪，今年寒假計有 1,877 名學生參加。【右圖：小小醫學體驗營介紹人體構造課程】



本次高中營隊開設了：現代醫學營、現代牙醫營、現代醫學營進階課程、現代藥學營、生物科技醫學營等 5 營隊，分 7 梯次進行。國中營隊則開設生物科技營與現代醫學體驗營 2 種營隊，分 3 梯次進行；國小營隊的「小小醫學體驗營」分 2 種課程、2 梯次進行，藉由生動活潑的上課方式與實驗，來啟發小朋友對醫學、中藥、健康、營養的重視及興趣，進而體驗生命與健康的價值，認識均衡飲食及學習簡易的急救方法。【圖：國中現代醫學體驗營進行實驗課程中】



根據統計曾參與本校醫學營之學員，日後在選擇大學時將醫學院列入第一志願者高達 87%。由此可見本校醫學營隊，提高了學生對醫學教育的興趣，並立下將來走入醫學領域的志願。（文/進修推廣處）【上圖：高中現代醫學營臨床體驗賽活動（左圖）及參觀大體實驗室（右圖）】【下圖：高中生物科技醫學營報到的盛況】

